

出真招用实劲 老区焕发新活力

本报记者 邹乐

“万人助万企”“三个一批”活动启动以来,全市上下积极行动,聚焦服务企业发展,坚持项目为王,一手抓项目招引、建设,一手抓企业服务帮扶,双管齐下,解决了一批问题,形成了长效机制,激发了企业内生动力和创新活力,有力助推了信阳经济社会发展和大别山革命老区振兴。

“选择信阳,我们真的选对了!”9月14日,明阳智慧能源集团股份有限公司董事长张传卫感慨地说,“信阳市委主要领导多次到明阳考察、现场办公、亲自挂点,以实际行动践行‘万人助

万企’,让我们更加真切地感受到信阳风清气正的政商关系、创新引领的政策环境、雷厉风行的办事效率,也更加坚定了进一步布局信阳、深耕信阳的决心。下一步,我们将大力推进新能源高端制造和战略性新兴产业落地信阳,为家乡发展贡献力量。”

华北水利水电大学江淮校区落户罗山后,市、县两级高度重视,把建设华水江淮校区当作压倒一切的头等大事来抓,采取有效措施,积极主动作为,全力开展江淮校区各项建设工作。“我们用了不到1年时间,已完成了一期9.9万平方米主体工程、2.7万平方米的运动场

地和5.2万平方米的景观水系建设,创造了‘华水速度’。”华北水利水电大学江淮校区建设指挥部第一副主任李培学表示,“下一步,我们将乘‘三个一批’活动的东风,高标准高质量建设好华水江淮校区,为罗山的发展提供科技和人才支撑,以实际行动助力老区振兴。”

“‘万人助万企’活动对我们企业的帮助太大了!融资担保费降低了,不动产证正在加快办理当中,上下游配套企业招商也在积极推进,发展难题迎刃而解,真的特别感谢!”近日,说起市“万人助万企”服务工作组为企业办的实事,开源环保有限公司总经理杨一鸣话

语里透着激动。开源环保公司是商城县环保装备制造专业园产业链的龙头企业。得知企业遇到了难题,工作组多次深入企业走访,及时组织召开商城县政府分管领导、工作专班及各职能部门参加的开源环保问题交办会,督促该县着力解决不动产办证和融资等问题,确保依法依规保障合法用地,在县级政府职权范围内给予最优

融资政策支持。“这些实实在在的举措,让我们感受到了真心,也提振了信心。”杨一鸣说。

营商环境持续优化,产业发展赶超跨越。老区信阳牢记“两个更好”殷殷嘱托,在“万人助万企”“三个一批”活动决策激励下,狠抓项目谋划落地,推动产业集聚发展、内涵发展、绿色发展,正努力实现跨越赶超、绿色崛起。



践行嘱托新答卷 奋勇争先开新局

绿色发展拓富路 日子越过越红火



东岳村致富带头人杨长太展示绿色有机稻米
本报记者 华桢 摄

温暖的回响

本报记者 马依帆

农产品连上电商,乡村振兴借力发力,在光山县东岳村,绿色发展带来甜头,村民巧耕耘,好日子更有奔头。

“眼见为实,大家看看我们有机大米的生长环境,绝对的绿色、安全、无污染。”9月13日,光山县东岳村致富带头人、四方景家庭农场负责人杨长太站在稻田旁手机直播。下播后,杨长太挥起大手擦把汗,笑道,“手机直播成了一种新‘农活’。”

2019年9月17日,习近平

总书记来到光山县文殊乡东岳村,察看了糍粑、月饼、咸麻鸭蛋、黑猪腊肉、红薯粉条、甜米酒等“光山十宝”和光山羽绒服等特色产品,详细询问产品的市场销路和带动村民脱贫的作用。他强调,要积极发展农村电子商务和快递业务,拓宽农产品销售渠道,增加农民收入。要注意节约环保,杜绝过度包装,避免浪费和污染环境。

“总书记指明了道路,我们就沿着这条路坚定地走下去。”杨长太作为致富带头人,向习近平总书记汇报了自己从贫困户到致富带头人,再到党支部书记的三级变化。总书记的殷殷嘱托让杨长太信心十足,心里的共同富裕梦更加清晰立体。

插秧、除草、捕虾,这些田

里的农活搬进直播间,网友们都爱看。杨长太明白,大多数网友不是瞧热闹,而是在看门道。看的是绿色农产品的自然环境和生长过程。这两年,杨长太盯着“绿色”做产业,严选“荃香优89”“兆优5431”等环保稻苗,坚持不打农药、不施化肥,还发展无公害茶叶、蔬菜,开展稻虾共作、田块认养等绿色农业项目。

一提“绿色”,过去多是口说无凭,如今拿出手机扫一扫,“码”上可分晓。“有机大米的种植史、生态土鸡的成长史,有机生态溯源信息立即弹出长长一串。”杨长太拿出新换的产品包装,扫一下上面的二维码,兴致勃勃地向记者介绍村里的产业新特色、发展新成果。

今年7月1日,“光山号”乡村振兴平台上线,推动光山县政务、企业、民生信息化进一步升级,以数字化平台为全县产业发展助力。依托这一线上平台,光山县的绿色农产品逐步实现信息溯源扫码可见,以数字信息化带动市场号召力。

在东岳村,在光山县,农村电商全流程入场,农业绿色发展之路更加通畅。直播能看源头,扫码可见过程,销售有“光山号”“物联网”“邮乐购”等多个线上平台共同助力,物流有邮政、顺丰、京东等多家快递企业全力托举,定期开办的各种培训,更是让村民实实在在地掌握各类电商新技能。

“路子对了,办法才多。”说起东岳村的绿色发展,村党支部书记杨长家说,“总书记的嘱托为我们指明了方向,鼓舞了信心,增添了斗志。绿色产业越来越顺畅,村民的生活越过越红火。”

信阳市人民政府 关于开展城市防空警报 试鸣活动的公告

为加强全民国防教育,增强全民国防观念和人防意识,居安思危,铸盾为民,进一步检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,按照省人防办统一安排部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2021年度全市防空警报试鸣活动。现将有关事项公告如下:

一、试鸣时间和范围

(一)时间:2021年9月18日(星期六)上午10时00分至10时31分。

(二)范围:市城区、市辖区城区所在地,凡纳入人防警报网的所有警报器以及各类发放防空警报信号的设备都应参加试鸣,警报试鸣要按照规定的程序和时间进行。

二、防空警报音响信号规定及试鸣周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期。

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

三、注意事项

(一)组织此次防空警报试鸣活动不得影响工作、生产、学习、生活、营业的正常秩序,望广大人民群众积极配合,保证试鸣期间社会稳定,秩序正常。

(二)试鸣期间,各级公安、武警、交警、城市管理部门及交通、市场监管等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关依法追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报试鸣活动圆满完成。市、县(区)各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告。

2021年9月13日